
Le sujet de synthèse par l’exemple

Errata

Page 49 paragraphe 2 Lire « notamment riche en Végétaux vasculaires, Insectes, Tétrapodes. ».

paragraphe 3 Lire « faible capacité thermique » et non « grande capacité thermique ».

paragraphe 6 Lire « mille fois moins dense » et non « soixante fois moins dense ».

Page 58 paragraphe 4 Lire « δQ = cair × dT ».

Page 142 paragraphe 3 Lire « épiderme ».

Page 168 figure 7 Lire « formation de la liaison ».

Page 257 figure 1 Voici la figure avec les flèches complètes :


